
Giải bài 3 trang 90 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung

Bài 3 (trang 90 SGK Toán 4): Một Sở giáo dục – đào tạo nhận được 468 thùng hàng, mỗi thùng có 40 bộ đồ dùng toán học. Người ta đã chia đều số bộ đồ dùng đó cho 156 trường. Hỏi mỗi trường nhận được bao nhiêu bộ đồ dùng Toán học?

Lời giải:
Cách 1:

Sở Giáo dục – Đào tạo đã nhận được tất cả:

40 x 468 = 18 720 (bộ)

Mỗi trường nhận được:

18 720 : 156 = 120 (bộ)

Cách 2:

Mỗi trường nhận được: 468 : 156 = 3 (thùng hàng)

Mỗi trường nhận được số bộ đồ dùng toán học là: 40 x 3 = 120 (bộ)

Đáp số: 120 (bộ)
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